



Житель города Усть-Джегута предстанет перед судом за возбуждение ненависти либо вражды с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»



СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
Следственного комитета
Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской
Республике

Житель города Усть-Джегута предстанет перед судом за возбуждение ненависти либо вражды, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»



Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Усть-Джегута. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по признакам принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети, включая сеть «Интернет»).

Следствием установлено, что вечером 9 ноября 2021 года обвиняемый с помощью принадлежащего ему мобильного телефона опубликовал под одним из постов в социальной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

сети комментариев, доступный для обозрения неограниченному кругу лиц, в котором с позиции лингвистической квалификации содержалось высказывание направленное на возбуждение ненависти либо вражды в отношении группы лиц по признаку принадлежности к социальной группе.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал свою вину и активно сотрудничал со следствием.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены свидетели, проведены необходимые экспертизы и исследования, а также иные следственные и процессуальные действия, полностью изобличающие мужчину в совершении указанного преступления. В настоящее время собрана исчерпывающая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За возбуждение ненависти либо вражды по признакам принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенное публично, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание до шести лет лишения свободы.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1666806>